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Приложение 2

Задание для  работы на доске.

Черчение.
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[image: image22.bmp]Условие задачи
	Решение

	Дана правильная 

четырехугольная пирамида.

1. Построить

    фигуру сечения

    на горизонтальной

    плоскости.

2. Найти натуральную

    величину фигуры 

    сечения.


	


Геометрия.

Каждое ребро правильной четырехугольной пирамиды SABCD равно а. Построить сечение, проходящее через диагональ основания BD и середину бокового ребра SC. Найти его площадь. 

Решение
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Ответ: 
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Задачи для работы по группам.

Задача 2. Группа 1.

В правильном тетраэдре BACD сечение проходит через вершину С и точки M и N (М – центр грани ACD,    N – центр грани АСВ). Ребро тетраэдра а = 8см. Построить сечение и вычислить площадь сечения.


Дано:

BACD – тетраэдр;

М – центр грани ACD;

N – центр грани АВС;

AD = 8см.

Построить и 

вычислить 

площадь сечения

Решение
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 (высота равностороннего треугольника)
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 (средняя линия треугольника ABD).
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Ответ: 
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Задача 2. Группа 2.

Построить сечение куба плоскостью, проходящей через точки М, N, К – середины ребер А1В1, В1С1, AD соответственно. АВ = а. Вычислить площадь сечения.


Задача 2. Группа 3.

Построить сечение правильного тетраэдра ABCD с ребром а = 6см плоскостью, проходящей через точки М, N, К, лежащие на ребрах AD, DC и ВС соответственно, причем:
DN : NC = 2 : 1







BК : КC = 2 : 1






AM : MD = 2 : 1.

Вычислить периметр сечения.


NK = 2 см (из треугольника NKC)
ME = 4 см (из треугольника АME)
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